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УФНС РОССИИ ПО ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

 

 

 

Федеральным законом от 31.07.2023 № 389-ФЗ внесены изменения  
в статьи 219 и 221.1 НК РФ в части упрощения порядка предоставления 
гражданам социальных налоговых вычетов по НДФЛ, в том числе,  
по расходам, связанным с физкультурно-оздоровительными услугами. 
 
С 01.01.2024 социальный налоговый вычет по НДФЛ в части расходов 
на платные физкультурно-оздоровительные услуги предоставляется 
налогоплательщикам только на основании справок/сведений, 
указанных в пп. 7 п. 1 ст. 219 НК РФ. 
 

Порядок представления в налоговый орган
физкультурно – спортивной организацией и
индивидуальным предпринимателем сведений
о расходах налогоплательщика на оказанные услуги
в области физической культуры и спорта

Важно

   

 Приказом ФНС России от 18.10.2023 № ЕД-7-11/756@ утверждены: 
 
                   форма справки об оплате физкультурно-оздоровительных услуг  
                   (КНД 1151160) для представления в налоговый орган и порядок  
                   её заполнения; 
 
                   порядок и формат представления в налоговый орган 
                   физкультурно-спортивной организацией и индивидуальным 
                   предпринимателем, осуществляющими деятельность в области 
                   физической культуры и спорта, сведений о фактических расходах 
                   налогоплательщика на оказанные услуги, необходимых  
                   для предоставления социального налогового вычета по НДФЛ. 
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 Сведения представляются организациями и индивидуальными 
 предпринимателями, оказывающими платные услуги в области физической 
 культуры и спорта, в налоговый орган на основании заявления 
 физического  лица (его супруга/супруги), непосредственно оплатившего 
 соответствующую услугу, в электронной форме по телекоммуникационным 
 каналам связи с применением  КЭП при наличии у физкультурно- 
 спортивной организации, индивидуального предпринимателя технической 
 возможности на такое взаимодействие с налоговыми органами, а также 
 при соблюдении условий, указанных в абзаце шестом пп.7 п.1 ст.219 НК РФ. 

Возможность формирования справок для представления в налоговый 
орган и сведений в электронной форме представлена , начиная  
с версии 4.84 программного обеспечения ФНС России 
«Налогоплательщик ЮЛ»  
 
ПО размещено на сайте ФНС России
в разделе «Программные средства»

 
 

Приказ  ФНС России от 18.10.2023 № ЕД-7-11/756@
размещен на сайте ФНС России

 
 
 
 
 
 
 

Преимущества получения сведений в электронной форме:  

- предоставление социальных налоговых вычетов по НДФЛ проактивно;  
- минимизация трудозатрат как поставщиков сведений,  
     так и налогоплательщиков по сбору подтверждающих документов, 
     заполнению и представлению в налоговый орган налоговой декларации 
     по форме 3-НДФЛ. 
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